

他对谁都敢“放炮”

聂卫平炮轰央视执迷乒乓

记者 江锐

国乒成绩斐然,中央电视台全程跟踪报道并现场直播应该是很正常的事,对于乒乓球爱好者来说那是“过瘾”,但同时也让不少对乒乓球关注不多的体育迷颇有微词,“棋圣”聂卫平就是其中之一。直性子的老聂是个闲不住的人,也是个好“放炮”的人,这不,在自己的微博上,他又对中央电视台“拼命”转播乒乓球炮轰了一番。

聂卫平: 乒乓球转播浪费资源

聂卫平在博客中写道:“直播、录播及重播,从乒乓球大、小比赛,到各类联赛、锦标赛,五花八门,甚至连国家乒乓球队的内部训练,都会开着转播车进去直播!还有将本来属于直播的项目,变作录播的种种行为。”

聂卫平认为乒乓球的电视转播占据该频道的资源已经到了非常严重的地步,并且相当浪费资源,而围棋选手同样取得优异成绩为国争光却鲜少占用公共资源。“国家支持发展体育,但国家财政能力的承受能力是有限的。除了乒乓,多播些围棋,还可以播国外的几个甲,不知什么原因这几甲就再也看不着了。即便是中超,我想也比乒乓球的收视率至少要高10倍。”

江和平: 老聂说得有点过了

在央视体育频道总监江和平看来,乒乓球比赛的收视率很高,“有很多观众喜欢看乒乓球,我们要照顾大众的需求。”

对于聂卫平谈到的“乒乓球比赛是不是转播得太多”,江和平回应说,“乒乓球是国球,看的人多。其实各项乒乓球比赛的收视率也很高,直通选拔赛男单决赛在晚上10点后播出,收视率也达到了0.55%。”而本届世乒赛的收视率也证明了这一点。至于王皓和张继科的决赛,收视率更是高得惊人,“决赛的收视率是2.18%,也就是说有2500万人看了比赛。”江和平半开玩笑地说,“中超在黄金时段也不超过0.3的收视率,老聂说得有点过了。”

他到哪都能“淘金”

马拉多纳将执教阿联酋球队

星报讯(杨扬) 球王马拉多纳将正式成为阿联酋阿尔·瓦斯尔足球俱乐部主教练,双方签订了两年的合同。今年9月,老马将在新赛季的阿联酋联赛中亮相。

阿尔·瓦斯尔队目前在阿联酋联赛中排名第四,本赛季的阿联酋联赛将在下个月结束。俱乐部方面表示,希望马拉多纳能帮助球队提升到一个新的高度。阿联酋联赛是亚洲新兴的

职业足球联赛,今年仅仅是该联赛的第三年赛季,去年,阿联酋的阿赫利俱乐部与意大利巨星卡纳瓦罗签订了两年的合同,意大利人虽然饱受伤病折磨,但一直留在球队。

上周六,马拉多纳在阿联酋参观了俱乐部的硬件设施,并花了几天时间与俱乐部交流。阿尔·瓦斯尔俱乐部并没有公布合作的细节,只是说双方签了两年合约。



NBA 即开票“超值大礼包”

抽奖活动 01 期开奖公告

NBA 主题即开票“超值大礼包”抽奖活动第 01 期于 2011 年 5 月 15 日开奖,本期产生一等奖 5 名,二等奖 50 名。

奖级	序号	票号
一等奖	1	3501040124860027
	2	3501040169724041
	3	3501040308083037
	4	3501040105099046
	5	3501040648442059
二等奖	1	3501040357427042
	2	3501040871730005
	3	3501040751545051
	4	3501040184335023
	5	3501040622890020
	6	3501040026669048
	7	3501040127006041
	8	3501040002307026
	9	3501040066359041
	10	3501040127801010
	11	3501040242141007
	12	3501040344169010
	13	3501041172311017
	14	3501040747219026
	15	3501040138636050
	16	3501050001314020
	17	3501040260594001
	18	3501040975969017
	19	3501040671471044
	20	3501041188829004
	21	3501050015523070
	22	3501040318585043

大乐透派奖送大礼

重庆彩民揽获 1546 万

5月16日,体育彩票超级大乐透玩法第11056期开奖,当期也是大乐透亿元大派奖的第二期,在首期派奖头奖空开后,大乐透派奖奖金达到了800万元,而超级头奖也没有让彩民等待太久,就在第11056期中,重庆彩民就通过追加投注,收获了1546万元头奖!

重庆彩民收获超级大奖

当期3注一等奖分别被江苏、广东和重庆彩民获得,而1注追加一等奖被重庆彩民揽获,加上派奖奖金,这位彩民总共收获了1546万余元的超级大奖!

从当期大乐透开奖号码来看,出现了一组三连号现象,并且“29,30,31”全部来自大号区域,这种现象也并不常见。从号码分布区域来看,当期大乐透号码主要集中在大号区域,这和上期大

下期大乐透将继续派奖

在大乐透超4亿奖池以及大派奖的共同作用下,当期大乐透全国销售额继续保持较高水平,全国共销售1.13亿元。由于当期大乐透中出3注头奖,大乐透奖池金额略有下滑,但依旧保持在4亿元以上,目前为4.14亿元。

在大乐透亿元大派奖的第二期,大乐透就给

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)
安徽省体彩中心协办 www.ahtc.gov.cn

乐透号码分布十分相似。值得注意的是,当期大乐透前后区均出现号码连续出现的现象,前区号码“31”连续两期出现,而后区号码“10”更是连续三期出现。

从号码冷热度来看,当期最热号码为后区号码“10”,在近20期中共出现了8次,而最冷门号码是前区号码“30”,在近20期中只出现过2次。当期最大号码为“31”,最小号码为“03”。

彩民送出了超过1500万元的超级大奖,也让“2元冲击1500万,3元赢取2400”得到了初步印证,下期大乐透还会继续进行400万元的派奖活动,希望彩民不要错过这次难得的派奖机会,利用自己的聪明才智和积攒的运气,来刷新重庆彩民这个1546万元头奖的纪录!

兑奖有效期为2011年11月30日,兑奖人须按照《抽奖细则》,持与本公告公布票号相符的未中奖彩票兑奖,逾期无人兑奖,视为弃奖。